

**Протокол № 5**  
**засідання виконавчого комітету Чорноморської**  
**міської ради Одеського району Одеської області**

Зал засідань

16.03.2023

Засідання веде міський голова Гуляєв Василь Олександрович

**Присутні члени виконкому:**

Шолар Олена Юріївна	- секретар ради
Лубковський Ігор Анатолійович	- перший заступник міського голови
Саїнчук Руслан Дмитрович	- заступник міського голови
Сурнін Ігор Володимирович	- заступник міського голови
Теліпов Роман Миколайович	- заступник міського голови
Кушніренко Наталя Вікторівна	- керуюча справами
Верховський Владислав Володимирович	- член виконавчого комітету
Голубятніков Микола Іванович	- член виконавчого комітету
Гудко Дмитро Валентинович	- член виконавчого комітету
Єкімов Володимир Володимирович	- член виконавчого комітету
Єрьоменко Анатолій Васильович	- член виконавчого комітету
Ленський Андрій Вікторович	- член виконавчого комітету
Нарівончик Дмитро Михайлович	- член виконавчого комітету
Осієвський Володимир Олексійович	- член виконавчого комітету
Стрижак Тетяна Валеріївна	- член виконавчого комітету
Ющенко Вячеслав Володимирович	- член виконавчого комітету

**Всього: 17 членів виконавчого комітету**

**Присутні:**

Кілар О.В.	- начальник відділу комунального господарства та благоустрою
Савченко О.Л.	- в.о. начальника загального відділу
Скрипниченко Д.В.	- начальник управління державної реєстрації прав та правового забезпечення
Яковенко О.М.	- начальник фінансового управління

Представники засобів масової інформації м. Чорноморська.

Голосування за початок роботи засідання виконавчого комітету: "за"- 17, "утримались" - 0, "проти" - 0, "не голосували" - 0
--

**Порядок денний :**

1	Про Почесну відзнаку «За заслуги у сфері житлово-комунального господарства»
---	---

Голосування за порядок денний з 1 питання : "за"- 17, "утримались"- 0, "проти"- 0, "не голосували" - 0.

**Слухали 1:**

Про Почесну відзнаку «За заслуги у сфері житлово-комунального господарства»  
Виконавець Оксана Кілар, начальник відділу комунального господарства та благоустрою

Результати голосування за основу: "за"- 17, "утримались" - 0, "проти" - 0, "не голосували" - 0.

Виступили члени виконавчого комітету: Осієвський В.О., Ющенко В.В., Єрмоєнко А.В., Голубятніков М.І.

Від заступника міського голови Сурніна І.В. надійшла пропозиція щодо внесення змін до п.1 розділу II Порядку нагородження Почесною відзнакою "За заслуги у сфері житлово-комунального господарства", а саме: викласти його у новій редакції: "право на висунування осіб для нагородження Почесною відзнакою мають: секретар міської ради, заступники міського голови з питань діяльності виконавчих органів Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області, керівники комунальних підприємств".

Результати голосування за внесення запропонованих змін: "за"- 17, "утримались" - 0, "проти" - 0, "не голосували" - 0.

Результати голосування за основу та в цілому: "за"- 17, "утримались" - 0, "проти" - 0, "не голосували" - 0.

**виконавчий комітет Чорноморської міської ради  
Одеського району Одеської області вирішив:**

Рішення від 16.03.2023 № 76 прийнято (додається)

**Додатково слухали:**

Про внесення додаткового питання до порядку денного "Про передачу матеріальних цінностей"

Інформація Ольги Яковенко, начальника фінансового управління

Результати голосування за включення додаткового питання до порядку денного виконкому: "за"- 17, "утримались" - 0, "проти" - 0, "не голосували" - 0.

Результати голосування за порядок денний з 2 питань: "за"- 17, "утримались" - 0, "проти" - 0, "не голосували" - 0.

**Слухали 2:**

**Додатково.** Про передачу матеріальних цінностей.

Виконавець Ольга Яковенко, начальник фінансового управління

Результати голосування за основу: "за"- 17, "утримались" - 0, "проти" - 0, "не голосували" - 0.

**виконавчий комітет Чорноморської міської ради  
Одеського району Одеської області вирішив:**

Рішення від 16.03.2023 № 77 прийнято (додається)

*Засідання виконавчого комітету оголошено закритим*

**Міський голова**

**Василь ГУЛЯЄВ**